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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 14/08/2007

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

LUIZ FERNANDO FARIA (PP, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ROGÉRIO MARINHO (Bloco/PSB, RN) - Defesa de redução gradual da carga

tributária pelo Governo Federal. Apoio à manutenção da Desvinculação de Receitas

da União — DRU, com garantia de recursos para o setor de educação.

PEDRO EUGÊNIO (PT, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

PAULO MALUF (PP, SP) - Contrariedade à manutenção da cobrança da CPMF.

Importância de desvalorização da moeda brasileira e de redução dos juros e da

carga tributária para promoção do desenvolvimento econômico do País.

CARLOS SOUZA (PP, AM - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

SANDRO MATOS (PR, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.
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LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Críticas à realização da reforma política sem

apreciação de proposta de emenda à Constituição. Conveniência da aprovação do

voto facultativo e da alteração do calendário eleitoral brasileiro.

JADER BARBALHO (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

AYRTON XEREZ (DEM, RJ) - Impertinência da solicitação, pelo Ministro de Minas e

Energia, de prazo extra para resposta a requerimento de informações sobre as

reservas brasileiras de petróleo.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Realização de audiência pública com o Secretário de

Ensino Superior do Ministério da Educação, Ronaldo Mota, para debate da criação

da Universidade Federal do Semi-Árido do Rio Grande do Norte.

LEANDRO SAMPAIO (PPS, RJ) - Crise do setor de saúde pública do Município de

Petrópolis, Estado do Rio de Janeiro.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Lançamento do movimento Cansamos! pela

Central Única dos Trabalhadores — CUT.

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Pesquisa de opinião pública realizada nos Estados

Unidos da América favorável ao fim do bloqueio econômico a Cuba.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Realização, pela Comissão de Direitos Humanos e

Minorias, do seminário Anistiados do Brasil — Anistia e Direitos Humanos, nas

dependências da Casa.

ANÍBAL GOMES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Sanção da Lei Geral das Micro e Pequenas

Empresas. Empenho do orador na redução da carga tributária. Proposta de dedução

da CPMF no Imposto de Renda da Pessoa Física e na contribuição previdenciária.

BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Visita do orador a municípios das regiões sul e sudeste do

Estado do Pará. Precariedade da malha rodoviária rural paraense.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Conveniência da apreciação em

separado da continuidade da Desvinculação de Receitas da União — DRU e da

CPMF, constantes da mesma proposta de emenda à Constituição. Contrariedade à

manutenção da cobrança da CPMF. Apoio à reforma tributária e à votação de

projetos na área de segurança pública.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Urgência na definição, pela Câmara dos

Deputados e pelo Senado Federal, das regras políticas para as eleições de 2008.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Redução da criminalidade por parceria entre a 15ª

Companhia de Polícia Militar e a comunidade do Bairro Jardim Novo Mundo, em

Goiânia, Estado de Goiás. Congratulação às autoridades responsáveis pela

segurança pública no Estado.
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PEDRO WILSON (PT, GO) - Transcurso do centenário de surgimento do movimento

escoteiro no mundo.

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO) - Transcurso do Dia dos Pais.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Homenagem póstuma ao Governador

Miguel Arraes.

SANDRO MABEL (PR, GO) - Trajetória da empresa agroindustrial goiana JBS-Friboi

S/A.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Realização, pela Sociedade Brasileira de Matemática,

da 3ª Olimpíada de Matemática das Escolas Públicas. Sugestão de extensão da

competição às escolas particulares do País.

JAIME MARTINS (PR, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

MARIA LÚCIA CARDOSO (Bloco/PMDB, MG - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

CRISTIANO MATHEUS (Bloco/PMDB, AL - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

CARLOS MELLES (DEM, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

VI - ORDEM DO DIA
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ OTÁVIO

GERMANO (PP, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de inversão da pauta,

para apreciação imediata do item 2.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados JOSÉ

CARLOS ALELUIA (DEM, BA), LUCIANO CASTRO (PR, RR).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC), JOVAIR ARANTES (PTB, GO), LINCOLN PORTELA (PR, MG),

GERSON PERES (PP, PA), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), ONYX

LORENZONI (DEM, RS), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG),

HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

ONYX LORENZONI (DEM, Rio Grande do Sul - Pela ordem) - Pedido de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Pedido de verificação

conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LINCOLN

PORTELA (PR, MG).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados RENATO

MOLLING (PP, RS), DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA), CARLOS SOUZA (PP,

AM).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

JOVAIR ARANTES (PTB, GO), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), DR. UBIALI

(Bloco/PSB, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), PASTOR MANOEL FERREIRA

(PTB, RJ).

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Conclamação dos

Deputados do PTB ao plenário.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado BENEDITO

DE LIRA (PP, AL).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOVAIR ARANTES (PTB, GO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

LINCOLN PORTELA (PR, MG), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ERNANDES

AMORIM (PTB, RO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

Complementar nº 35, de 2007, que altera a Lei Complementar nº 64, de 18 de maio

de 1990.

Votação de requerimento para retirada da matéria da pauta.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados MIGUEL

CORRÊA JR. (PT, MG), LEONARDO QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG), MARIA

HELENA (Bloco/PSB, RR), GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE), WELLINGTON

ROBERTO (PR, PB).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados EDUARDO

CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), ALEXANDRE SANTOS (Bloco/PMDB, RJ), LEONARDO

PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), CIRO PEDROSA (PV, MG).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ONYX

LORENZONI (DEM, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados SARAIVA

FELIPE (Bloco/PMDB, MG), MARCELO TEIXEIRA (PR, CE), ELISEU PADILHA

(Bloco/PMDB, RS), LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF), SARNEY FILHO (PV, MA),

MAURO LOPES (Bloco/PMDB, MG).

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Como Líder) - Contestação à defesa da retirada de

pauta da matéria pelo Deputado Onyx Lorenzoni.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados SANDRO

MABEL (PR, GO), JOÃO DADO (Bloco/PDT, SP), DARCÍSIO PERONDI

(Bloco/PMDB, RS).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), JOVAIR ARANTES (PTB, GO), CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ), DÉCIO LIMA (PT, SC), LINCOLN PORTELA (PR, MG),

ONYX LORENZONI (DEM, RS), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP),

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG),

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), DÉCIO LIMA (PT, SC).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado  URZENI ROCHA

(PSDB, RR).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO

(Bloco/PMDB, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados  B. SÁ

(Bloco/PSB, PI), ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de adiamento da

discussão da matéria por duas sessões.

Votação de requerimento de quebra de interstício para verificação de votação.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados MAURÍCIO

RANDS (PT, PE), INDIO DA COSTA (DEM, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

ONYX LORENZONI (DEM, RS), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento de quebra de

interstício.

Votação de requerimento de adiamento da discussão da matéria por duas sessões.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados  NELSON

BORNIER (Bloco/PMDB, RJ), CARLOS WILLIAN (Bloco/PTC, MG), GIVALDO

CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ONYX

LORENZONI (DEM, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

INDIO DA COSTA (DEM, RJ), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Como Líder) - Defesa da votação da reforma

política, em especial no tocante ao instituto da fidelidade partidária.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR. TALMIR (PV,

SP).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Inconveniência da aprovação do

instituto da fidelidade partidária.

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA - Como Líder) - Necessidade de aprofundamento

dos debates para realização da reforma política. Apresentação de requerimento de

informações ao Comando da Aeronáutica acerca das medidas de segurança

adotadas para o transporte aéreo de autoridades no País.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Votação de requerimento para discussão por

partes ou grupos de artigos.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados FLÁVIO

DINO (Bloco/PCdoB, MA), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado MATTEO

CHIARELLI (DEM, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Rejeição do requerimento.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) -  Pedido de verificação.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) -  Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Deferimento do pedido de verificação conjunta.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ONYX LORENZONI (DEM, RS), LUCIANO

CASTRO (PR, RR), MAURÍCIO RANDS (PT, PE), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

LUCIANO CASTRO (PR, RR), MARCELO ORTIZ (PV, SP), BERNARDO ARISTON

(Bloco/PMDB, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), BENEDITO DE LIRA (PP, AL),

LUCIANO CASTRO (PR, RR), MAURÍCIO RANDS (PT, PE), PASTOR MANOEL

FERREIRA (PTB, RJ), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG), JOVAIR ARANTES (PTB,

GO), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOVAIR ARANTES (PTB, GO).
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado  DR. UBIALI

(Bloco/PSB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Convocação dos Parlamentares ao plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Transcurso do 110º aniversário de

fundação da Academia Brasileira de Letras — ABL.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado BENEDITO

DE LIRA (PP, AL).

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Convite aos Deputados para presença

na Comissão Geral sobre as Agências Reguladoras.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RODRIGO

ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados DARCÍSIO

PERONDI (Bloco/PMDB, RS), LEONARDO QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG),

MARCELO MELO (Bloco/PMDB, GO), MAURO LOPES (Bloco/PMDB, MG), JOÃO

MAGALHÃES (Bloco/PMDB, MG), ODÍLIO BALBINOTTI (Bloco/PMDB, PR), INDIO

DA COSTA (DEM, RJ), CARLOS WILLIAN (Bloco/PTC, MG), GERALDO THADEU

(PPS, MG).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado FLÁVIO DINO

(Bloco/PCdoB, MA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados ARNON

BEZERRA (PTB, CE), ALDO REBELO (Bloco/PCdoB, SP), RAFAEL GUERRA

(PSDB, MG), VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), MARCO MAIA (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SANDRO

MATOS (PR, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANDRÉ VARGAS (PT,

PR).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados JAIR

BOLSONARO (PP, RJ), PAULO PIMENTA (PT, RS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA

(PPS, SC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MANATO

(Bloco/PDT, ES).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado WILLIAM WOO (PSDB,

SP).

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem) - Justificativa da ausência da

bancada do PDT nas votações anteriores, por motivo de audiência com o Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Acolhimento da justificativa do Deputado Miro

Teixeira.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NEILTON MULIM

(PR, RJ).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados POMPEO DE

MATTOS (Bloco/PDT, RS), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Votação de requerimento de encerramento da

discussão e do encaminhamento da votação.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS

ALELUIA (DEM, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DAMIÃO

FELICIANO (Bloco/PDT, PB).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUCIANO

CASTRO (PR, RR).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOÃO

OLIVEIRA (DEM, TO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GASTÃO VIEIRA

(Bloco/PMDB, MA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ARNALDO JARDIM (PPS, SP), RODRIGO

ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Aprovação do requerimento.

Existência de emendas ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO

(Bloco/PMDB, RS), concluindo por substitutivo.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Votação de requerimento de adiamento da

votação por duas sessões.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado FLÁVIO DINO

(Bloco/PCdoB, MA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada SUELY (PR,

RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ONYX

LORENZONI (DEM, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Rejeição do requerimento.

Requerimento de votação da matéria por partes ou grupo de artigos.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Questão de ordem sobre prejudicialidade do

requerimento de adiamento da votação.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Indeferimento da questão de ordem formulada

pelo Deputado Henrique Fontana.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Apresentação de recurso à

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Considerações sobre a questão de ordem

formulada pelo Deputado Henrique Fontana. Apresentação de recurso regimental.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ONYX LORENZONI (DEM, RS).

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Pedido ao Presidente de distribuição

aos Parlamentares de cópia do substitutivo do Relator.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Chico Alencar.

Consulta aos Líderes de partido sobre acordo para imediata votação da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ONYX LORENZONI (DEM, RS),

LUCIANO CASTRO (PR, RR), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP),

ONYX LORENZONI (DEM, RS), FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA), MARCELO

ORTIZ (PV, SP), JOVAIR ARANTES (PTB, GO).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Suspensão da sessão por 5 minutos.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Reabertura da sessão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados GERSON

PERES (PP, PA), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

ONYX LORENZONI (DEM, RS), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUCIANO CASTRO (PR, RR).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), JOVAIR ARANTES (PTB, GO), LUCIANO CASTRO

(PR, RR), ANDRÉ VARGAS (PT, PR), BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ),

MARCELO ORTIZ (PV, SP), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), BENEDITO DE LIRA (PP,

AL), ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Prorrogação da sessão por uma hora.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

GUILHERME CAMPOS (DEM, SP - Pela ordem) - Pedido de verificação.

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Pedido de verificação

conjunta.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação conjunta.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ), ONYX LORENZONI (DEM, RS).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOVAIR

ARANTES (PTB, GO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aviso ao Plenário sobre o encerramento da

votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOVAIR ARANTES (PTB, GO).

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Reclamação contra termos anti-

regimentais utilizados pelo Deputado Onyx Lorenzoni.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ONYX LORENZONI (DEM, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Relatividade da terminologia utilizada pelo

Deputado Onyx Lorenzoni.
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MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Caráter ofensivo dos termos utilizados

pelo Deputado Onyx Lorenzoni.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Determinação da retirada das notas taquigráficas

dos termos anti-regimentais utilizados pelo Deputado Onyx Lorenzoni.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA), REGIS DE OLIVEIRA (Bloco/PSC, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS),

Relator da matéria, concluindo por correção da Emenda n° 4.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EMANUEL FERNANDES (PSDB,

SP), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA).

Usou da palavra o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS),

Relator da matéria, concluindo por correção das Emendas de n°s 3 e 4.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da  votação.

Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados CÂNDIDO

VACCAREZZA (PT, SP), JOSÉ MENTOR (PT, SP), CARLOS ZARATTINI (PT, SP),

FELIPE MAIA (DEM, RN).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ONYX LORENZONI (DEM, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados ULDURICO

PINTO (Bloco/PMN, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), NEUCIMAR FRAGA

(PR, ES).

LUCIANO CASTRO (PR, RR - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de retirada de

requerimento apresentado pelo orador e posterior votação do substitutivo do Relator.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Luciano Castro.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUCIANO CASTRO (PR, RR),

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN), ONYX LORENZONI (DEM, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Retirada do requerimento do Deputado Luciano

Castro.

Requerimento de destaque para votação em separado de preferência para votação

do Projeto de Lei Complementar n° 35, de 2007, sobre o substitutivo do Relator.

Votação de requerimento de quebra de interstício para verificação da votação do

requerimento de preferência.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados  RODRIGO

ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF), RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA), JILMAR

TATTO (PT, SP), VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE), GERALDO PUDIM

(Bloco/PMDB, RJ), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ONYX

LORENZONI (DEM, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados MAGELA

(PT, DF), HUGO LEAL (Bloco/PSC, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

ONYX LORENZONI (DEM, RS), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação e rejeição do requerimento de quebra

de interstício.

Votação de requerimento de preferência para votação do Projeto de Lei nº 35, de

2007, sobre o substitutivo do Relator.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ERNANDES AMORIM (PTB, RO),

ONYX LORENZONI (DEM, RS).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MATTEO

CHIARELLI (DEM, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ONYX LORENZONI (DEM, RS), MENDES

RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CEZAR

SILVESTRI (PPS, PR).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Rejeição do requerimento de preferência.

Votação do substitutivo oferecido pelo Relator da Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania, ressalvados os destaques.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ONYX LORENZONI (DEM, RS),

LUCIANO CASTRO (PR, RR).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ONYX LORENZONI (DEM, RS), SILVIO COSTA

(Bloco/PMN, PE), VILSON COVATTI (PP, RS), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO
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(PSDB, SP), JOVAIR ARANTES (PTB, GO), MARCELO ORTIZ (PV, SP), LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

LUCIANO CASTRO (PR, RR), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), PAULO ABI-

ACKEL (PSDB, MG), HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do Substitutivo do Relator.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ).

LUCIANO CASTRO (PR, RR - Pela ordem) - Solicitação aos Parlamentares do PR

de comparecimento ao plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

JOVAIR ARANTES (PTB, GO), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), MIRO TEIXEIRA

(Bloco/PDT, RJ), FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ZENALDO COUTINHO (PSDB,

PA), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), AFONSO HAMM (PP, RS).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LÉO VIVAS

(Bloco/PRB, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RICARDO BARROS (PP, PR),

JOVAIR ARANTES (PTB, GO).

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Urgência na votação da

proposta de prorrogação do prazo de vigência da CPMF.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUCIANO CASTRO (PR, RR).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação da Subemenda Substitutiva.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

MEURER (PP, PR).

VI - ENCERRAMENTO


